

EU - / EG - Konformitätserklärung

EU / EC Declaration of Conformity

Déclaration de conformité UE / CE

Hersteller / Manufacturer / **Maico Elektroapparate-Fabrik GmbH**
Fabricant:

Anschrift / Address / Steinbeisstr. 20
Adresse: D-78056 Villingen – Schwenningen, Germany

Hiermit erklären wir, dass das nachfolgend bezeichnete Produkt in Übereinstimmung mit den untenstehenden Richtlinien entwickelt, gefertigt und in Verkehr gebracht wird. Nachträglich vom Endnutzer angebrachte Teile die nicht ausdrücklich Zubehör sind bleiben unberücksichtigt. Diese Erklärung ist nur dann gültig, sofern das Produkt unter Berücksichtigung der relevanten Herstellerangaben, Einbauanweisungen und „anerkannten Regeln der Technik“ verwendet wird.

We hereby declare that the product stated below has been developed, manufactured and marketed in compliance with the directives listed below. Parts added retrospectively by the end user, which are not specifically accessories, are not taken into account. This declaration is only valid, as long as the product is used subject to the relevant manufacturer specifications, installation instructions and "generally recognised rules of technology".

Nous déclarons par la présente que le produit cité ci-après a été développé, fabriqué et distribué en conformité avec les directives ci-dessous. Les pièces montées ultérieurement par l'utilisateur final qui ne font pas expressément partie des accessoires ne sont pas prises en considération. La présente déclaration n'est valable que si le produit est utilisé en tenant compte des directives pertinentes du fabricant, des instructions de montage et des « règles techniques reconnues ».

Richtlinie 2014/35/EU Niederspannungsrichtlinie

Directive 2014/35/EU Low Voltage Directive

Directive 2014/35/UE Directive basse tension

und / and / et

Richtlinie 2014/30/EU Elektromagnetische Verträglichkeit

Directive 2014/30/EU Electromagnetic Compatibility

Directive 2014/30/UE Compatibilité électromagnétique

Produkt / Product / Produit:

Druck- und Temperaturregelsystem
Pressure and temperature control system
Système de régulation de la pression et de la température

Type(n) / Type(s) / Type(s)

EAT EC

Angewandte Normen / Applied standards /

EN 61000-6-2 (März 2006)

Normes appliquées:

EN 61000-6-3 (November 2005)

Villingen - Schwenningen, 08.12.2021

Rechtsverbindliche Unterschrift /
Authorized signature /
Signature autorisée:



Warnke
Geschäftsführung
Management
Direction